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Serie F: 
PREGUNTAS

10-22/POR-00266. Pregunta sobre la negativa de un medio de comunica-
ción a difundir la campaña institucional del día del Orgullo LGTBI 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª NURIA MEDINA SANTOS

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la nega-
tiva de un medio de comunicación a difundir la 
campaña institucional del día del Orgullo LGTBI, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Nuria Medina San-
tos. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Nuria Medina Santos, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Presidencia, Igualdad, 
Función Pública e Interior, para su contestación 
en el Pleno, la siguiente pregunta oral. 

¿Qué medidas va a adoptar Gobierno de 
Navarra ante la negativa de un medio de comuni-
cación, que recibe dinero público para publicidad 
institucional, de difundir la campaña institucional 
del día del Orgullo LGTBI+? 

Pamplona, a 4 de julio de 2022 

La Parlamentaria Foral: Nuria Medina Santos

10-22/POR-00267. Pregunta sobre la estrategia que tiene prevista el 
Gobierno de Navarra para la valorización de residuos y el aprovecha-
miento del biogás 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL BUJANDA CIRAUQUI

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la estra-
tegia que tiene prevista el Gobierno de Navarra 
para la valorización de residuos y el aprovecha-
miento del biogás, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Miguel Bujanda Cirauqui. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de 
Desarrollo Rural y Medio Ambiente. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Miguel Bujanda Cirauqui, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto 
en el Reglamento de la Cámara, realiza la 



siguiente pregunta oral a la consejera de Desarro-
llo Rural y Medio Ambiente para su contestación 
en Comisión: 

Que estrategia tiene previsto el Gobierno de 
Navarra para la valorización de residuos (agrope-
cuarios, industrias agroalimentarias, municipales y 

lodos de depuradora) y para el aprovechamiento 
del biogás por dos grandes vías: la producción de 
electricidad y calor útil —sobre todo para la indus-
tria—, y su utilización como biocombustible. 

Pamplona, a 18 de julio de 2022 

El Parlamentario Foral: Miguel Bujanda Cirauqui
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10-22/POR-00268. Pregunta sobre el retraso de las ayudas al sector prima-
rio tras las inundaciones de diciembre de 2021 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL BUJANDA CIRAUQUI

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el retra-
so de las ayudas al sector primario tras las inun-
daciones de diciembre de 2021, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Miguel Bujanda Cirauqui. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de 
Desarrollo Rural y Medio Ambiente. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Miguel Bujanda Cirauqui, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto 
en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta oral a la consejera de Desarro-
llo Rural y Medio Ambiente para su contestación 
en Comisión: 

¿Cuál es el motivo del retraso de las ayudas al 
sector primario tras las inundaciones de diciembre 
de 2021? 

Pamplona, a 18 de julio de 2022. 

El Parlamentario Foral: Miguel Bujanda Cirauqui
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10-22/POR-00269. Pregunta sobre los protocolos del Gobierno de Navarra 
para prevenir y actuar ante casos de pinchazos o sumisiones químicas a 
mujeres 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª NURIA MEDINA SANTOS

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los pro-
tocolos del Gobierno de Navarra para prevenir y 
actuar ante casos de pinchazos o sumisiones quí-
micas a mujeres, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Nuria Medina Santos. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Nuria Medina Santos, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Presidencia, Igualdad, 
Función Pública e Interior, para su contestación 
en el Pleno, la siguiente pregunta oral. 

¿Qué protocolos ha puesto en marcha el 
Gobierno de Navarra para prevenir y actuar ante 
casos de pinchazos o sumisiones químicas a 
mujeres? 

Pamplona, a 4 de agosto de 2022 

La Parlamentaria Foral: Nuria Medina Santos

10-22/POR-00270. Pregunta sobre el yacimiento de La Gariposa 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS MENA BLASCO

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el yaci-
miento de La Gariposa, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Carlos Mena Blasco. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Carlos Mena Blasco, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la consejera de Cultura y Deportes, 
para su contestación en Pleno, la siguiente pre-
gunta oral. 

Después del anuncio, realizado por Adif, de 
construir un túnel para compatibilizar el TAV y el 
respeto a los restos de la Edad de Hierro de Gari-
posa: 

¿Qué acciones ha llevado a cabo el Departa-
mento de Cultura y Deporte del Gobierno de 
Navarra para preservar el yacimiento de la Gari-
posa? 

Pamplona, a 8 de agosto de 2022 

El Parlamentario Foral: Carlos Mena Blasco
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10-22/POR-00272. Pregunta sobre las deficiencias del Hospital de Tudela y 
del transporte sanitario del Área de Salud de Tudela y de Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las defi-
ciencias del Hospital de Tudela y del transporte 
sanitario del Área de Salud de Tudela y de Nava-
rra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Domingo Gonzá-
lez Martínez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de 
Salud. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Txomin González Martínez, parlamentario del 
Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, al ampa-
ro de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral para 
que sea respondida por la Consejera de Salud del 
Gobierno de Navarra en la Comisión de Salud. 

El hospital de Tudela viene sufriendo la falta 
de personal sanitario de diferentes estamentos de 
forma crónica. No obstante, durante este verano y 
coincidiendo con el disfrute de las vacaciones del 
personal del centro los problemas se han agrava-
do. Así hemos podido ver en la prensa y en las 
redes sociales quejas tanto de pacientes por las 
dificultades para recibir la atención sanitaria como 
del personal del centro por las limitaciones a dis-

10-22/POR-00271. Pregunta sobre la posibilidad de edificación de nueva 
vivienda pública 

FORMULADA POR ILMA. SRA. D.ª MARÍA ARANZAZU BIURRUN URPEGUI

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la posi-
bilidad de edificación de nueva vivienda pública, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Aranzazu 
Biurrun Urpegui. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Arantza Biurrun Urpegui, Parlamentaria adscri-
ta al Grupo Parlamentario Partido Socialista de 
Navarra, al amparo de lo establecido en el Regla-
mento de la Cámara, formula al consejero de 
Ordenación del Territorio, Vivienda, Paisaje y Pro-
yectos Estratégicos la siguiente pregunta oral 
para su contestación en el Pleno. 

Ante las dificultades para la construcción de 
vivienda de protección oficial, agudizadas tras el 
incremento de los costes, 

Texto de la pregunta: 

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de 
Navarra para paliar dicha situación y posibilitar la 
edificación de nuevos pisos protegidos? 

Pamplona, a 23 de agosto de 2022  

La Parlamentaria Foral: Arantza Biurrun Urpegui



frutar del derecho a las vacaciones durante el 

verano, llegando al límite de quedarse el centro 

hospitalario, durante algún día, sin especialistas 

en medicina, concretamente sin radiólogos. El 

operativo para afrontar esta circunstancia aposta-

ba por el refuerzo del servicio de transporte sani-

tario, un refuerzo que, según las representantes 

sindicales del personal de la empresa responsa-

ble del transporte (SSG), ha sido irreal e ineficaz. 

A la vista de ello se formula la siguiente pre-
gunta: 

¿En qué plazos considera que se pueden solu-
cionar todas estas deficiencias del hospital de 
Tudela y del transporte sanitario del Área de 
Salud de Tudela y de Navarra?  

En Iruñea, a 1 de septiembre de 2022 

El Parlamentario Foral: Txomin González Mar-
tínez
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10-22/POR-00273. Pregunta sobre las medidas del Gobierno de Navarra 
para reforzar e incrementar las convocatorias de ayuda disponibles 
para mejorar la eficiencia y el ahorro de energía en las comunidades 
vecinales 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA AZNAL SAGASTI

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
medidas del Gobierno de Navarra para reforzar e 
incrementar las convocatorias de ayuda disponi-
bles para mejorar la eficiencia y el ahorro de ener-
gía en las comunidades vecinales, formulada por 
la Ilma. Sra. D.ª Laura Aznal Sagasti. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Laura Aznal Sagasti, parlamentaria foral ads-
crita al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta al Gobierno 
de Navarra para su respuesta en el Pleno: 

Con fecha 6 de abril se debatió y aprobó en el 
Pleno de la Cámara una moción presentada por 
el Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa 
(número de expediente 10-22/MOC-00031) por la 
que se instaba al Ministerio para la Transición 
Ecológica y el Reto Demográfico a revisar las nor-
mas que regulan el uso de la tarifa de último 
recurso de gas natural, para permitir a las calde-
ras comunitarias que dan servicio a comunidades 
de vecinas y vecinos el acceso al mercado regu-
lado, así como al Gobierno de Navarra  a reforzar 
e incrementar las convocatorias de ayuda disponi-
bles para mejorar la eficiencia y el ahorro de ener-
gía en las comunidades vecinales.   

A este respecto, esta parlamentaria desea 
conocer lo siguiente: 

¿Qué medidas ha puesto en marcha el 
Gobierno de Navarra para llevar a cabo el cumpli-
miento de dicha moción y en caso de no haberlo 
hecho todavía cuándo pretende hacerlo? 

En Iruñea, a 1 de septiembre de 2022 

La Parlamentaria Foral: Laura Aznal Sagasti
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10-21/POR-00183. Pregunta sobre las medidas implementadas para facili-
tar a los trabajadores afectados por un ERTE el abono del Impuesto 
sobre la Renta de las Personas Físicas 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre las medidas implementadas para 
facilitar a los trabajadores afectados por un ERTE 
el abono del Impuesto sobre la Renta de las Per-
sonas Físicas, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ain-

hoa Unzu Garate y publicada en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra n.º 47 de 20 de abril 
de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00091. Pregunta sobre la incorporación de obras de reserva en 
el Plan de Infraestructuras Locales 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la incorporación de obras de 
reserva en el Plan de Infraestructuras Locales, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Aguirre Oviedo 

y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra n.º 23 de 19 de febrero de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00092. Pregunta sobre el programa de Optimización de Uso de 
Antibióticos 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el programa de Optimización de 
Uso de Antibióticos, formulada por la Ilma. Sra. 
D.ª Patricia Fanlo Mateo y publicada en el Boletín 

Oficial del Parlamento de Navarra n.º 23 de 19 de 
febrero de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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10-21/POR-00248. Pregunta sobre el acompañamiento al sector cultural 
navarro fuera de nuestra Comunidad 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el acompañamiento al sector cul-
tural navarro fuera de nuestra Comunidad, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Mena Blasco y 

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra n.º 71 de 28 de mayo de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la Carpeta Personal de Salud y 
la implementación de la Telemedicina en Navarra, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Javier 

Lecumberri Urabayen y publicada en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra n.º 47,de 20 de 
abril de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00191. Pregunta sobre la Carpeta Personal de Salud y la 
implementación de la Telemedicina en Navarra 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el uso de las mascarillas, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Patricia Fanlo Mateo y 

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra n.º 78 de 11 de junio de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00270. Pregunta sobre el uso de las mascarillas 

RETIRADA DE LA PREGUNTA
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10-21/POR-00301. Pregunta sobre la celebración de la comisión coordina-
dora y la comisión negociadora entre Navarra y el Estado 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la celebración de la comisión 
coordinadora y la comisión negociadora entre 
Navarra y el Estado, formulada por la Ilma. Sra. 

D.ª Ainhoa Unzu Garate y publicada en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra n.º 98 de 7 de 
septiembre de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00291. Pregunta sobre el compromiso del Gobierno de Navarra 
con la Agenda 2030 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el compromiso del Gobierno de 
Navarra con la Agenda 2030, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Nuria Medina Santos y publicada en 

el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.º 80 
de 15 de junio de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00300. Pregunta sobre el nuevo baremo para valorar el grado 
de discapacidad 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el nuevo baremo para valorar el 
grado de discapacidad, formulada por la Ilma. 
Sra. D.ª Nuria Medina Santos y publicada en el 

Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.º 98 
de 7 de septiembre de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre los informes de la Cámara de 
Comptos y del Consejo de Navarra sobre la com-
pensación de la Comunidad Foral de Navarra a 
Audenasa, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa 

Unzu Garate y publicada en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra n.º 98 de 7 de septiembre 
de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00306. Pregunta sobre la gestión de la deuda existente 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la gestión de la deuda existente, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu Gara-

te y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra n.º 98 de 7 de septiembre de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00304. Pregunta sobre los informes de la Cámara de Comptos 
y del Consejo de Navarra sobre la compensación de la Comunidad 
Foral de Navarra a Audenasa 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el Plan Director de Arqueología 
de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos 
Mena Blasco y publicada en el Boletín Oficial del 

Parlamento de Navarra n.º 98 de 7 de septiembre 
de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00308. Pregunta sobre el Plan Director de Arqueología de 
Navarra 

RETIRADA DE LA PREGUNTA
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10-21/POR-00338. Pregunta sobre el desarrollo del Plan Director Banda 
Ancha II 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el desarrollo del Plan Director 
Banda Ancha II, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Antonio Javier Lecumberri Urabayen y publicada 

en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.º 
106 de 21 de septiembre de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00311. Pregunta sobre la acogida de familias afganas 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la acogida de familias afganas, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Virginia 
Magdaleno Alegría y publicada en el Boletín Ofi-

cial del Parlamento de Navarra n.º 98 de 7 de 
septiembre de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00337. Pregunta sobre la convocatoria de becas para estudios 
de grado y máster para el curso 2021-22 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la convocatoria de becas para 
estudios de grado y máster para el curso 2021-
22, formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Javier 

Lecumberri Urabayen y publicada en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra n.º 106 de 21 
de septiembre de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la normativa para la gestión y 
seguimiento de los proyectos financiados con los 
fondos provenientes del Mecanismo de Recupe-
ración y Resiliencia, formulada por la Ilma. Sra. 

D.ª Ainhoa Unzu Garate y publicada en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra n.º 116 de 19 
de octubre de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00406. Pregunta sobre la Carta de servicios de la Policía Foral 
en materia de violencia de género 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la Carta de servicios de la Policía 
Foral en materia de violencia de género, formula-
da por la Ilma. Sra. D.ª Nuria Medina Santos y 

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra n.º 124 de 3 de noviembre de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00384. Pregunta sobre la normativa para la gestión y segui-
miento de los proyectos financiados con los fondos provenientes del 
Mecanismo de Recuperación y Resiliencia 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

10-21/POR-00409. Pregunta sobre la detección y prevención del contagio 
de la nueva variante Delta Plus 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la detección y prevención del 
contagio de la nueva variante Delta Plus, formula-
da por la Ilma. Sra. D.ª Patricia Fanlo Mateo y 

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra n.º 124 de 3 de noviembre de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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10-21/POR-00431. Pregunta sobre las medidas para la mitigación y adap-
tación al cambio climático 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre las medidas para la mitigación y 
adaptación al cambio climático, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Antonio Javier Lecumberri Urabayen y 

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra n.º 132 de 19 de noviembre de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-22/POR-00022. Pregunta sobre el programa “Xacobeo Joven” 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el programa “Xacobeo Joven”, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Mena Blasco 

y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra n.º 5 de 21 de enero de 2022. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la nueva Ley Foral de Discapaci-
dad, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Nuria Medina 

Santos y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra n.º 36 de 22 de marzo de 2022. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-22/POR-00124. Pregunta sobre la nueva Ley Foral de Discapacidad 

RETIRADA DE LA PREGUNTA
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10-21/POR-00339. Pregunta sobre los centros educativos que segregan por 
sexo 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre los centros educativos que 
segregan por sexo, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Bakartxo Ruiz Jaso y publicada en el Boletín Ofi-

cial del Parlamento de Navarra n.º 106 de 21 de 
septiembre de 2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-22/POR-00023. Pregunta sobre los criterios para suspender las visitas 
en las residencias 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre los criterios para suspender las 
visitas en las residencias, formulada por la Ilma. 
Sra. D.ª Patricia Perales Hurtado y publicada en 

el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.º 5 
de 21 de enero de 2022. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el proyecto LC Districts, formula-
da por la Ilma. Sra. D.ª María Aranzazu Biurrun 
Urpegui y publicada en el Boletín Oficial del Parla-

mento de Navarra n.º 115 de 14 de octubre de 
2021. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-21/POR-00381. Pregunta sobre el proyecto LC Districts 

RETIRADA DE LA PREGUNTA
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10-22/POR-00141. Pregunta sobre la valorización de residuos y el aprove-
chamiento del biogás 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la valorización de residuos y el 
aprovechamiento del biogás, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Miguel Bujanda Cirauqui y publicada 

en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.º 
43 de 5 de abril de 2022. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-22/POR-00199. Pregunta sobre el retraso de las ayudas al sector prima-
rio tras las inundaciones de diciembre de 2021 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el retraso de las ayudas al sector 
primario tras las inundaciones de diciembre de 
2021, formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Bujan-

da Cirauqui y publicada en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra n.º 71 de 31 de mayo de 
2022. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En sesión celebrada el día 5 de septiembre de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la creación de comités de crisis 
en las comunidades autónomas ante el repunte 
de feminicidios, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 

Ainhoa Aznárez Igarza y publicada en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra n.º 78 de 14 de 
junio de 2022. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-22/POR-00230. Pregunta sobre la creación de comités de crisis en las 
comunidades autónomas ante el repunte de feminicidios 

RETIRADA DE LA PREGUNTA
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